
【従事者調査】

男性
24.9%

女性
75.1%

（従事者調査）

問１ あなたの性別

0.7%

5.0%

8.2%

12.2%

13.9%

12.8%

10.4%

11.6%

11.9%

7.8%

4.4%

0.8%

0.2%

0.0%

0% 5% 10% 15%

15～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

（従事者調査）

問２ あなたの年齢

21.7%

10.8%

41.2%

20.1%

1.3%

1.9%

1.6%

0.5%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

民間企業（個人・株式会社等）

社会福祉協議会

上記以外の社会福祉法人

医療法人

NPO（特定非営利活動法人）

社団法人・財団法人

協同組合（農協、生協）

地方自治体

その他

（従事者調査）

問３ 所属する法人の種類

35.1%

26.8%

9.7%

3.3%

1.4%

3.1%

0.5%

0.7%

2.3%

1.5%

1.6%

2.6%

1.6%

1.5%

1.0%

3.3%

1.3%

2.0%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40%

鳥取

米子

倉吉

境港

岩美

八頭

若桜

智頭

湯梨浜

三朝

北栄

琴浦

南部

伯耆

日吉津

大山

日南

日野

江府

（従事者調査）

問４勤務先の所在地

0.7%

0.1%

21.4%

6.4%

3.1%

2.8%

7.8%

10.1%

19.0%

15.0%

1.0%

12.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

訪問介護

訪問入浴介護

通所介護

通所リハビリテーション

特定施設入居者生活介護

認知症対応型通所介護

小規模多機能型居宅介護

認知症対応型共同生活介護

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

介護療養型医療施設

その他

（従事者調査）

問５－１ 従事する介護サービスの種類
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76.5%

100.0%

95.9%

88.2%

59.5%

100.0%

100.0%

98.3%

19.4%

24.9%

12.0%

32.8%

4.1%

11.8%

40.5%

1.7%

70.0%

63.3%

68.0%

7.7%

23.5%

9.3%

11.8%

6.0%

0.7%

5.4%

0.7%

3.0% 45.2%

訪問介護

訪問入浴介護

通所介護

通所リハビリテーション

特定施設入居者生活介護

認知症対応型通所介護

小規模多機能型居宅介護

認知症対応型共同生活介護

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

介護療養型医療施設

その他

（従事者調査）

問５－２ 従事する介護サービスの種類別利用定員割合

1-50人 51-100人 101-150人 150-200人 201人以上 無回答

2.8%

9.9%

57.8%

6.0%

9.2%

0.3%

10.9%

1.9%

1.5%

0.3%

1.9%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

サービス提供責任者

訪問介護員

介護職員

生活相談員

介護支援専門員

医師

看護師、准看護師

理学療法士

作業療法士

言語聴覚士

事務員

その他

（従事者調査）

問６ 今働いている事業所でどのような仕事を

しているか （複数回答）

56.5%

5.3%

27.0%

13.6%

0.1%

6.7%

4.8%

1.8%

1.3%

0.3%

6.8%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

介護福祉士

介護職員実務者研修修了

介護職員初任者研修修了

介護支援専門員

医師

看護師

准看護師

理学療法士

作業療法士

言語聴覚士

資格なし

その他

（従事者調査）

問７ 有する介護等に係る資格等 （複数回答）

4.7%

11.1%

12.4%

27.9%

36.9%

6.0%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40%

1年未満

1年以上3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

（従事者調査）

問８ 介護事業に携わっている期間（通算年数）

11.5%

19.5%

16.8%

26.9%

21.9%

3.0%

0.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

1年未満

1年以上3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

（従事者調査）

問９ 「現在の事業所（法人）」での勤務年数
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正規職員, 
65.8%

非正規職員 , 
34.2%

（従事者調査）

問１０ 就業・勤務形態

月給
72.1%

時間給
21.1%

日給
6.7%

（従事者調査）

問１１－１ 給与の支払形態

74.1%

24.0%

1.9%

500円以上1000円以下

1000円以上1500円未満

1500円以上2000円未満

0% 20% 40% 60% 80%

（従事者調査）

問１１－２ 時間給

3.4%

5.2%

37.5%

30.6%

7.8%

7.8%

7.8%

5000円未満

5000円以上6000円未満

6000円以上7000円未満

7000円以上8000円未満

8000円以上9000円未満

9000円以上10000円未満

10000円以上

0% 10% 20% 30% 40%

（従事者調査）

問１１－３ 日給

日給 （平均） 8,196 円

2.6%

10.3%

19.8%

40.2%

19.2%

6.1%

1.3%

0.2%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

5万円未満

5万円以上10万円未満

10万円以上15万円未満

15万円以上20万円未満

20万円以上25万円未満

25万円以上30万円未満

30万円以上35万円未満

35万円以上40万円未満

40万以上

（従事者調査）

問１２ 通常月の月収（手当を含め、賞与を除く）

（時間給及び日給の方もご記入）

月給 （平均）

177,669 円

時給 （平均） 953 円
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13.1%

17.2%

12.8%

8.7%

14.3%

9.5%

9.6%

4.7%

4.7%

2.2%

1.5%

1.0%

0.5%

0.3%

0% 5% 10% 15% 20%

なし

5万円未満

5万円以上１０万円未満

10万円以上１5万円未満

15万円以上20万円未満

20万円以上25万円未満

25万円以上30万円未満

30万円以上35万円未満

35万円以上40万円未満

40万円以上45万円未満

45万円以上50万円未満

50万円以上60万円未満

60万円以上70万円未満

７０万円以上

（従事者調査）

問１３－１ 直近の賞与（ボーナス）の金額（支給総額）

＜６月期＞ 6月期 平均 166,069 円

28.2%

12.2%

9.2%

5.4%

9.6%

6.9%

9.2%

5.1%

5.7%

2.3%

3.0%

2.0%

0.8%

0.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

なし

5万円未満

5万円以上１０万円未満

10万円以上１5万円未満

15万円以上20万円未満

20万円以上25万円未満

25万円以上30万円未満

30万円以上35万円未満

35万円以上40万円未満

40万円以上45万円未満

45万円以上50万円未満

50万円以上60万円未満

60万円以上70万円未満

７０万円以上

（従事者調査）

問１３－２ 直近の賞与（ボーナス）の金額（支給総額）

＜１２月期＞ 12月期 平均 164,599 円

32.6%

1.3%

1.0%

0.3%

0.3%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40%

なし

5万円未満

5万円以上１０万円未満

10万円以上１5万円未満

15万円以上20万円未満

20万円以上

（従事者調査）

問１３－３ 直近の賞与（ボーナス）の金額（支給総額）

＜その他の月＞

その他の月期平均 12,041 円

１年間の合計平均 341,948円
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